

渗子湖水库标准化创建通过省级现场评估

# 嘉鱼成功完成水库标准化管理创建工作

本报讯(记者 叶子 通讯员 雷佳敏)近日,记者从嘉鱼县水利和湖泊局获悉,据省水利厅印发的《关于2023年度水库工程标准化管理评价结果的通报》显示,该县渗子湖水库标准化创建通过省级现场评估。截至目前,全县18座水库已全部完成省级水利工

程标准化创建工作。

据了解,从2021年的深化小型水库管理体制改革省级样板县创建,到2022年的大型三湖连江水库的省级标准化管理创建,再到2023年的中型渗子湖水库的省级标准化管理创建,嘉鱼县委、县政府多次精心部署、统筹安排,全县水库管

理状况、水库工程面貌、运行管理模式均有了质的飞跃,工程安全隐患得到及时消除,设施不断完善,管护水平、管护质量大幅提升,水库经济效益、社会效益、生态效益得到明显提高,防洪、灌溉等综合功能不断增强,为嘉鱼经济社会发展提供了水安全保障和水生态环境支撑。

“水利工程标准化管理没有完成时,只有进行时。”嘉鱼县水利和湖泊局相关负责人表示,将以此次通过省级水利工程标准化管理评估为基础,继续巩固提升,把水库标准化管理作为常态化工作,有效推进水库安全运行管理工作迈向更高水平,助力嘉鱼水利高质量发展。

嘉鱼民政局积极推进经济困难失能老人集中照护服务项目

## 加快全县基本养老服务体系建设

本报讯(通讯员 李丹)为加快推进全县基本养老服务体系建设,积极发展服务类社会救助,探索构建可持续、可推广的经济困难失能老年人长期照护服务模式和保障机制,连日来,嘉鱼县民政局组织实施经济困难失能老人集中照护服务项目。

为确保集中照护经济困难失能老年人入住有保障、生活有质量,该局对全县符合接收经济困难失能老人条件

的10家养老机构进行了公示,对符合政策条件的经济困难失能老年人进行了调查摸底,对有意愿集中照护的老人进行了上门评估。

据介绍,经济困难失能老人集中照护服务项目遵循“依申请、先评估、再入住、后救助”的原则,主要工作包括政策宣传、自愿申请、能力评估、入住机构、申领救助金等。截至目前,已完成初评63人,累计集中照护8名经济困难失能

老年人,由养老机构进行专门照护。

“集中照护既减轻了困难家庭照顾失能老年人的负担,又让失能老年人得到专业化、精细化照顾,是推动兜底民生向品质民生迈进的有力举措。”县民政局相关负责人表示,下一步,该局将继续加大政策宣传力度,不断优化服务质量,让经济困难失能老人晚年生活得到精细照顾、专业服务,让他们感受到党和政府的关怀和温暖。

“礼赞税月荣光 赓续蓝色梦想”

## 嘉鱼税务局举办2023年“荣退迎新”仪式

本报讯(记者 叶子 通讯员 邓丹 吕宗炬)1月5日,嘉鱼税务局举办2023年“荣退迎新”仪式,局机关全体干部职工、分局负责人、蓝色训练营营员、2022—2023年新录用公务员和2023年度退休干部职工参加仪式。

此次活动以“礼赞税月荣光 赓续蓝色梦想”为主题。仪式上,主持人介绍了2023年退休干部职工、2022—2023年新录用公务员及活动主题;县税务局相关负责人作致辞并向退休干部赠送退休纪念册与纪念品;税务新人向退休干部职工献花。活动还播放了2023年新录用公务员自我介绍视频和2022年录用公务员工作感悟分享视频,新录用公务员代表作了入职发言。

随后,新录用公务员代表表演了诗歌朗诵《写给未来的你》,蓝色训练营青年代表演唱歌曲《如愿》;该局负责人向税务新人赠送了“新人礼包”;活动中还宣读了《退休干部致税务青年们的一封



信》,并举行了宪法宣誓仪式。

嘉鱼县税务局主要负责人代表局党委向老同志们取得的优异成绩、饱满的工作热情、扎实的工作作风表达了崇高的敬意和衷心的感谢,希望各位老同志离岗不离党、退休不褪色、退休不退志,继续发挥政治优势、经验优势,一如既往关心支持嘉鱼税收事业发展奉献青春力量。

多建睿智之言、多献务实之策,共促嘉鱼税收事业越来越好。同时寄语新入职青年干部,切记“心中有信仰”、不忘“肩上有担当”,做到“腹中有诗书”、谨记“脚下有底线”,踊跃投身新时代税收事业发展的火热实践,激扬青春之志、彰显青春之为,为嘉鱼税收事业发展奉献青春力量。

嘉鱼开展医疗机构艾滋实验室资质认定现场评审

## 提升实验室管理水平和技术能力

本报讯(记者 叶子 通讯员 张蕾 张耀辉)1月3日至4日,嘉鱼县卫健局组织抽调艾滋实验室资质认定专家库专家,前往嘉鱼县人民医院、县中医医院和县妇幼保健院艾滋病检测实验室开展资质认定评审工作。

每到一家医院的实验室,评审员们依据《湖北省艾滋病检测管理工作规范》和《湖北省艾滋病检测实验室资质认定工作规程》的要求,通过听取汇报、查看现场、查阅资料、座谈交流等方式,对医院艾滋病实验室的环境、设备、人员、组织架构以及质量体系运行情况进行了全面的审查。

通过两天的检查考核,对三家医疗

机构的艾滋病检测实验室均作出了“基本符合”的现场评审结论,同时分别对三家实验室指出了所存在的问题,并提出了整改意见和建议。

三家被接受评审的医院艾滋病实验室负责人均表示,对所存在的问题将迅速进行整改落实,遵从“科学、准确、公正、诚信”的质量方针,按照艾滋病检测管理规范要求开展工作,不断提升实验室管理水平和技术能力,为社会提供更优质的艾滋病防控中的检验检测服务。

据悉,艾滋实验室资质认定评审工作,是为了加强艾滋病检测工作的规范化管理,保证实验室检测工作质量。嘉



鱼县除县疾控中心艾滋病检测实验室资质是由市卫健委组织评审认定外,目前县级具有艾滋检测能力的医疗机构艾滋病检测实验室资质均由县卫健局组织评审,认定合格后发证。

## 坚守为民服务初心 嘉鱼城管在行动

本报讯(通讯员 杨正)

鱼岳镇考棚村是一条历史悠久的小巷,人口密集,沿巷交易商店繁多。近年来,嘉鱼城管执法大队拆除考棚村违规搭建雨棚、规范马路市场经营秩序,给附近居民出行、生活提供了便利,备受群众好评。

近段时间,考棚村路口停放的机动车辆、三轮车随处可见,造成道路拥堵,不仅影响了市民出行,也容易造成交通事故,存在安全隐患。嘉鱼县城管执法大队针对这一乱象,利用一周时间进行了集中整治,并将此项工作纳入常态化管理,每天清晨对乱停乱放车主进行劝导,对违停车辆发放文明停车告知函,有序引导车主将车辆停放到附近的停车位,受到附近居民的一致点赞。

下一步,嘉鱼县城管执法大队将继续立足本职岗位,认真履行工作职责,进一步提升为民服务理念和为民服务水平,增强市民群众的幸福感和宜居感,为嘉鱼更加美丽、干净、整洁、有序作出更大贡献。

## 新街镇 禁毒宣传进社区

本报讯(记者 叶子 通讯员 李婷)为提高辖区群众识毒、防毒、拒毒意识,进一步推动禁毒工作社会化、全民化,营造人人支持、人人参与禁毒的良好氛围,近日,嘉鱼县委政法委联合新街镇开展了禁毒宣传进社区活动。

活动中,志愿者向群众发放全民禁毒倡议书,用通俗易懂的语言、鲜活的案例向群众讲解毒品的种类以及危害,告诫大家要珍惜生命、远离毒品,引导大家积极参与禁毒斗争。同时呼吁大家向身边的家人朋友积极宣传禁毒知识,让更多人认清毒品的危害,增强防范毒品能力。

据悉,此次宣传活动共发放禁毒宣传资料300余份,通过面对面的宣传和讲解,切实增强了广大群众对毒品的防范意识,为“平安新街”构筑起一道强有力的屏障。